



МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Первые на финише!

4 мая. Бурные аплодисменты и овации участникам физкультурно-спортивного мероприятия "Традиционная Первомайская легкоатлетическая эстафета, посвящённая Году Семьи" Достоинно выступила сборная нашей школы, состоящая из Аровой Виктории, Веселовой Ксении, Ивановой Ксении, Левашовой Екатерины, Кустовой Ланы, Широкой Карины, Масленцева Егора, Медведева Ярослава, Терехова Кирилла, Тиханова Никиты, Хабарова Ильи и Фёдорова Степана! Самыми выносливыми оказались наши хрупкие и красивые девушки - они заняли первое место! Мальчикам немного не хватило до третьего места, но они сражались как львы! Мы от души поздравляем наших девушек с победой и желаем дальнейших успехов!



23 мая на баскетбольной площадке в г.Сосновый Бор проходили соревнования по баскетболу 3×3 среди обучающихся образовательных организаций. В соревнованиях приняли участие 1, 3, 5, 6 и 9-я школы!

Старшие юноши, учащиеся 8Б класса: Захаров Матвей, Томонов Андрей и Гайдуков Василий показали высокий уровень игры в стритбол и завоевали 1 место! Младшие юноши в составе: Афонина Архипа, Роймуева Александра, Карпова Николая и Панфилова Ивана в своей возрастной группе также заняли 1 место! Наши девушки: Дитякина Дарья, Павлова Виктория, Ибрагимова Кизлар и Щёголева Елизавета, упорно сражались и заняли 2 место! Поздравляем наших баскетболистов и желаем им дальнейших спортивных успехов!

Подведены итоги **Президентских спортивных игр**, которые длились целый месяц! Хочется сказать огромное спасибо тем ребятам, кто успевает не только хорошо учиться, но и участвовать в различных конкурсах, мероприятиях, соревнованиях. Эти дети обладают ответственностью и чувством долга, они целеустремлены и умеют работать в команде, а ведь это не так-то просто. Но они готовы поддержать друг друга в любой ситуации. Команда ШСК «Балтиец» состояла из Моськиной А., Ронжиной Д., Козловой П., Степановой В., Пойловой М., Белянской И., Савченко В., Павловой Е., Чижовой У., Исаковой А., Авясова С., Томонова А., Гайдукова В., Захарова М., Шляпкина А., Кузнецова А., Кучинского М., Сакова М., Найденкова Н. и Фильчакова А. Эти ребята самоотверженно состязались с соперниками из других школ нашего города и заслуженно выиграли итоговое первое место! В программу соревнований входили пять видов спорта: баскетбол, волейбол, настольный теннис, футбол и легкая атлетика. В трех видах из пяти мы первые! Прекрасный результат, с которым мы поздравляем наших учеников и от души желаем им дальнейших побед!





МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Пока мы едины - мы непобедимы!

Традиционный "Праздник успеха" состоялся на прошлой неделе в актовом зале школы для учащихся среднего и старшего звена. Грамотами и сувенирами были награждены победители и призёры предметных олимпиад и конкурсов различных уровней, спортивных и творческих состязаний, лидеры Совета ученического самоуправления и лидеры Всероссийских общественных движений. Благодарностью отмечены учителя, подготовившие учащихся. Спасибо всем за активную работу и желаем новых успехов в следующем учебном году!



Подошёл к концу учебный год, итоги которого мы подвели на традиционном "Празднике успеха". Торжественная линейка, посвящённая окончанию учебного года, проведена для учащихся начальной школы. Ребята получили заслуженные награды за достижения в учебе, спорте и творчестве. Особо отмечены победители и призёры олимпиад и конкурсов различных уровней и педагоги, подготовившие ребят к испытаниям.